

## 度§ 諸神降臨



春天是葡萄耕作的日子，此時葡萄藤已攀滿木架，小巧白花暗香飄浮，一陣風吹過便紛紛墜落。

黃昏，牧夫座從北邊慢慢升起。

據說牧夫伊卡里奧斯(Icarius)是酒神之徒，被牧羊人無意中殺死，天神宙斯將他化為牧夫座。

卡泰雅(Karthaia)衛城內、希波克拉底正與普羅狄克斯、莫妮卡、賽蓮商討阿波羅神殿的修繕工作。

基亞島飄起細雨，一顆流星飛越上空，酒神戴奧尼索斯翩翩駕臨。

「聽普魯托斯(Ploutos)說你們來過，基亞島昨晚的酒香竟然飄到德爾裴，我來遲了嗎？」戴奧尼索斯摟著兩個美女深情地看著。

希波克拉底：「歡迎您大駕光臨，我們正在研究神殿該如何修繕，正好向您請教。」

戴奧尼索斯：「廟不在大，有神則靈，阿波羅是光明之神，神廟只要明亮通透就好。不過我怎麼聞到一股妖氣？」

「我是海妖賽蓮。」賽蓮笑了起來。

「我知道妳是賽蓮，是不同的氣味！」

「那應該是胡仙兒，她是狐狸精。怎麼大神身邊有兩位美女還惦記著別個美女呢！」莫妮卡看這大神英俊可親取笑起來。

「～我是這種人，喔！不！我是這種神嗎！不是狐狸精的氣味，我左手邊這位就是狐狸精。不過妳還真是有閉月羞花的美貌！」戴奧尼索斯眼中還有醉意。

「附近有雅典娜神廟，要不我們過去參看一下。」希波克拉底一看酒神身旁的美女，果然有胡仙兒的韻味，趕緊岔開話題，自己的女人要被看上了那還得了。

戴奧尼索斯：「喔，是了，過去看看。妖氣是從那裏飄過來的。」

雅典娜神殿在卡泰亞東南門，阿波羅神殿在卡泰亞東方。

此時梅杜莎(Medusa) 在神殿外，梅杜莎望著雅典娜的雕像，神情冷然，頭髮變成群蛇，張牙吐舌。

聽聞動靜，立刻變成一個慈祥的老太婆。

戴奧尼索斯：「是妳 梅杜莎，嘿 冤有頭債有主，不找珀爾修斯(Perseus)報仇，待在這裡做甚麼！」

梅杜莎：「報仇？那你是不是也要找天后赫拉！」

戴奧尼索斯：「說甚麼報仇，對酒當歌，妳何不學我醉臥美人膝。」

梅杜莎：「說來我們也是同病相鄰，要不我們大戰一回合如何？反正閒著也是閒

著。」

梅杜莎被強暴、追殺，最後頭還被鎮在雅典娜的盾中，最近才被允許雅典娜離開神殿時代為鎮守，心中鬱悶難解，就想找人大戰一回。

戴奧尼索斯半輩子被天后追殺，最終沉迷酒色，與梅杜莎確是同病相鄰。

戴奧尼索斯：「妳先指點一下希波克拉底吧，他最近魔法小成，妳能打贏他再說。」

希波克拉底嚇一跳，沒想到有此無妄之災。

「賽蓮也一起上吧！咦，算了，恭喜賽蓮了，妳該如何謝謝我這媒婆！」梅杜莎看出賽蓮有了身孕。

莫妮卡：「我與希皮一起跟神婆討教如何，請手下留情。」



莫妮卡對天神恩怨略知一二，對梅杜莎也深表同情。

莫妮卡家人都在戰爭中喪身，自己淪為奴隸。還好遇到德謨克利特收留，希波克拉底的疼愛，因此跟胡仙兒學了幻術，跟飛洛勞斯學了魔法，跟德謨塞狄斯學了醫學。昨晚與希波克拉底研究了一晚的地水火風，魔法境界大步提升。

想到一生際遇的坎坷與美好，此刻豪氣干雲，也想與希波克拉底聯手戰鬥試試。



莫妮卡幻化出一隻變種野狼，希波克拉底則呼喚獅王之靈，一時雅典娜神殿前風雲變色。

基亞島的居民以為是昨天播台繼續表演紛紛遠處圍觀。

梅麗莎頭上飛出兩尾靈蛇分別攻向莫妮卡與希波克拉底的靈獸，兩股光芒由眼中分別射向莫妮卡與希波克拉底。

狼嚎獅吼震天，群鳥飛竄，附近獅群聞聲也發出怒吼。

靈蛇盤旋飛攻，野狼尖牙利爪奮力撕咬殺砍，獅王雄踞虎視，偶而一記飛爪狠抓，幾個回合難分

上下。

黃綠紅藍四色光芒融合成一道白光從希波克拉底的第三眼射出，與梅杜莎的詭異光芒碰撞，氣流在半空中旋轉，激起飛沙走石。

膽小的居民一看，這似乎真槍實劍幹了起來，趕緊走避。

眼看莫妮卡往後退了幾步，希波克拉底的魔戒射出一道激光迎上梅杜莎的詭異

光芒。



這一戰天昏地暗，難分難解。

夜晚降臨，戴奧尼索斯正想出聲喊停，高空突然烏雲密布一道雷電閃起，擊向激戰的光芒。

希波克拉底與梅杜莎的光芒被雷電擊中，化為烏有。

風雲幻化，靈蛇異獸猛獅都漸次消失。

畢達哥拉斯與女神雅典娜降臨。

「妳覺得我徒弟如何？」畢達哥拉斯露出一抹笑意對著雅典娜說著。

雅典娜：「差強人意，不過這美豔女子倒是深得我心，你看我收她為徒如何？」

畢達哥拉斯：「陪我雲遊四方多好，又何必為人間牽腸掛肚。」

雅典娜把梅杜莎喚到跟前：「看在妳促成賽蓮妹子的好事，我把神殿送給妳，妳可在這裡修煉並守護基亞島，終身不必回拘盾牌。」

梅杜莎激動不已，跪地叩首：「一定守護基亞島。」

畢達哥拉斯：「我要跟西蒙尼德斯(Simonides 556-468BC)敘敘舊，並且跟希皮說幾句話，妳會到何處雲遊？」

雅典娜：「看到阿波羅神殿，我想到奧林匹亞走走。」

(註 西蒙尼德斯是基亞島的抒情詩人，畢達哥拉斯的朋友。)

夜色漸濃，群鳥歸巢，大地恢復一片寧靜。

戴奧尼索斯與希波克拉底喝了一杯酒就瀟灑離去。

胡仙兒與希波克拉底商討幾句準備到敘拉古的事，就拉著莫妮卡與希波克拉底一起鑽研地水火風。

基亞島一時春意瀟漫，生氣盎然。